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Θέμα: Απάντηση στην με Α.Π. 5948/20.07.2024 Ερώτηση  

 

 

Σχετικά με την εν θέματι ερώτηση που κατέθεσε στη Βουλή των Ελλήνων ο 

ανεξάρτητος βουλευτής κ. Ιωάννης Δημητροκάλλης, για τα θέματα αρμοδιότητας του 

Υπουργείου Τουρισμού, σας γνωρίζουμε τα εξής: 

Σύμφωνα με το άρ. 13Α του ν. 2971/2001 (Α’ 285), όπως ισχύει, καθώς και την υπ’ αρ. 

3122.2/54046/23.07.2021 απόφαση του Υπουργού Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής (Β’ 

3543) περί τοποθέτησης πλωτών εξεδρών, επιφάνειας μέχρι εκατόν πενήντα (150) 

τετραγωνικών μέτρων, στη θάλασσα, χωρίς επέμβαση στον αιγιαλό, για εποχιακή χρήση, 

προβλέπεται ότι “[...] για την τοποθέτηση και χρήση πλωτής εξέδρας εντός Θαλάσσιας Ζώνης 

Λιμένα (Θ.Ζ.Λ.) εκδίδεται απόφαση του Γενικού Διευθυντή Λιμένων, Λιμενικής Πολιτικής και 

Ναυτιλιακών Επενδύσεων ή, εφόσον δε συντρέχουν οι προϋποθέσεις της παραγράφου 1 του 

άρθρου 109 του ν. 4622/2019 (Α` 133), του Γενικού Γραμματέα Λιμένων, Λιμενικής Πολιτικής 

και Ναυτιλιακών Επενδύσεων του Υπουργείου Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής ύστερα 

από απλή γνώμη του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού, του Υπουργείου Τουρισμού και 

κατόπιν εισήγησης της αρμόδιας Λιμενικής Αρχής. [...] Στην περίπτωση τοποθέτησης και 

χρήσης εκτός Θαλάσσιας Ζώνης Λιμένα (Θ.Ζ.Λ.) απαιτούνται, πλέον των ανωτέρω, η απλή 

γνώμη του κατά τόπον αρμοδίου Δημοτικού Συμβουλίου και η σύμφωνη γνώμη της αρμόδιας 

Κτηματικής Υπηρεσίας. [...] Όλες οι προαναφερόμενες γνώμες πρέπει να διατυπωθούν εντός 

αποκλειστικής προθεσμίας δύο (02) μηνών από την ημερομηνία παραλαβής του φακέλου 

δικαιολογητικών, αλλιώς η διαδικασία συνεχίζεται χωρίς αυτές. [...]”. 

Σε ό,τι αφορά τη θαλάσσια περιοχή του Μπάλου στο Δήμο Κισσάμου στην Κρήτη, το  

Υπουργείο Τουρισμού, λαμβάνοντας υπόψη τη σχετική θετική εισήγηση του Κεντρικού 

Λιμεναρχείου Χανίων, με το υπ’ αρ. 16652/06.09.2023  έγγραφό του προς το αρμόδιο 

Υπουργείο Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής (ορθή επανάληψη του υπ’ αρ. 

15384/07.08.2023 εγγράφου), παρείχε -εντός της ως άνω προβλεπόμενης αποκλειστικής 

προθεσμίας- σύμφωνη γνώμη για την τοποθέτηση πλωτής εξέδρας εποχιακής χρήσης, 

συνολικού εμβαδού 60 τ.μ., με πλωτό διάδρομο πρόσβασης συνολικού εμβαδού 54 τ.μ., με 

σκοπό την εξασφάλιση προσωρινής πρόσδεσης σκαφών, ως σημείο εκκίνησης και 
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στάθμευσης μηχανοκίνητων και μη θαλάσσιων μέσων αναψυχής, με την προϋπόθεση 

λήψης όλων των απαραίτητων μέτρων για την ασφάλεια χρηστών και λουόμενων.   

  

 

 

Ακριβές Αντίγραφο 

 

Ανθούλα Τσακύρη 
Γραφείο Νομικών και Κοινοβουλευτικών 

Θεμάτων 

Η ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ 

 

ΟΛΓΑ ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗ 
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